Mogilno, dnia 21.10.2024 r.

ZDP.11.272.9.2024
Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu
Dotyczy postępowania pn.: „Remont dróg powiatowych nr: 2401C w km 0+000 - 5+951, 2422C w km 0+000 - 6+029, 2459C w km 0+000 - 5+986, o łącznej długości 17,966 km”
Odpowiedź na pytanie do treści SWZ
Zamawiający informuje, że do ww. postępowania wpłynęło pytanie do treści SWZ. W związku z tym Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuje treść pytania wraz z wyjaśnieniami.
[bookmark: _Hlk52283267]Pytanie 1
Proszę o uzupełnienie SST do postępowania przetargowego.
Odpowiedź 1
Zarząd Dróg Powiatowych w Mogilnie informuje, iż zakres robót i opis pozycji wynika z kosztorysu ofertowego, w związku z czym nie przewiduje się umieszczenia oddzielnego opracowania SST w postępowaniu.

Pytanie 2
W Kosztorysie Ofertowym brakuje pozycji Skropienie nawierzchni emulsją asfaltową warstwy wyrównawczej (Poz. Nr 5) prośba o wyjaśnienia braku pozycji.
Odpowiedź 2
Skropienie nawierzchni emulsją asfaltową warstwy wyrównawczej należy ująć w kalkulacji pozycji „nr 5” Kosztorysu ofertowego, z uwagi na małą ilość robót w stosunku do całego zadania remontowego.
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(podpis Zamawiającego)

